

お詫びと訂正

下記印刷物にて誤りがございました。
ご迷惑をお掛けし申し訳ございません。お詫びと共に訂正致します。

■2020年度自転車総合カタログ(2020P-SO1)

頁	該当箇所	誤					正				
P62	ビッケj 車種編成表の掲載順序 (色名とお問い合わせ番号の組み合わせは変更ありません)	色名	E.XBKホワイト	E.XBKブルーグレー	E.XBKダークグレー	E.Xオールドローズ	色名	E.XBKホワイト	E.XBKダークグレー	E.XBKブルーグレー	E.Xオールドローズ
		お問い合わせ番号	6835	6836	6837	6838	お問い合わせ番号	6835	6837	6836	6838
P62	ビッケm 車種編成表の掲載順序 (色名とお問い合わせ番号の組み合わせは変更ありません)	色名	E.YBKホワイト	E.YBKブルーグレー	E.YBKダークグレー	E.Yオールドローズ	色名	E.YBKホワイト	E.YBKダークグレー	E.YBKブルーグレー	E.Yオールドローズ
		お問い合わせ番号	6840	6841	6842	6843	お問い合わせ番号	6840	6842	6841	6843
P32 P52 P115 P129	スペアキー 商品略号 誤記	SPK-SBT					SPK-SBN				

ブリヂストンサイクル株式会社